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LIGA ZADANIOWA - KLASA IV

ETAP IV

Zad. 1

Z dwoch miejscowosci odlegtych o 68 km wyjechali jednocze$nie na spotkanie
dwaj rowerzysci. Jeden z nich jechat z predkoscig 16 km/h, a drugi z predkoscia
18 km/h. Po ilu godzinach jazdy nastapito spotkanie?

Zad. 2

Po sezonowej obnizce cen, towar kosztowal o polowe taniej, a na koniec roku
cen¢ obnizono jeszcze o 12 zt 1 wtedy jego cena byta réwna 325 zt. Jaka byta
cena towaru przed obnizkami?

Zad. 3

Znajdz takie trzy liczby naturalne, ktorych suma jest rowna 36, zeby pierwsza
byta 6 razy wigksza od drugiej, a druga 2 razy mniejsza od trzecie;.

Zad. 4

Oblicz sposobem pisemnym i sprawdz wynik za pomocg mnozenia:
a) 148215:123 =
b) 250908 : 1236 =

BOGNA KAZMIERCZAK
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ETAP IV

Zad. 1

Krawedz boczna graniastostupa prawidlowego trojkatnego ma dhugos¢ 24cm
| jest 0 ¥4 dtuzsza od krawedzi podstawy. Oblicz ile minimum drutu potrzeba na

zbudowanie szkieletu takiego graniastostupa.

Zad. 2

Sylwia jest o 16 lat mtodsza od tukasza. Za 5 lat Lukasz bedzie dwa razy

starszy od Sylwii. Po ile lat majg Sylwia 1 Lukasz teraz?
Zad. 3

Ktora z liczb 1, 2, 3, 4, 5 jest rozwigzaniem rownania 8y — 9 = 5y + 3?

Zad. 4

Tales z Miletu — matematyk, filozof, astronom grecki — urodzit si¢ ok 2621 lat

temu. Zyt okoto 80 lat. W ktorym wieku zyt Tales?

IZABELA CZARNECKA
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ETAP IV

Zad. 1

Ola zebrata 50 kg porzeczek, ktore umiescita w trzech jednakowych skrzynkach.
Waga pustej skrzynki wynosita 1% kg. Pierwsza skrzynka wazyla brutto 16 kg

75 dag, a druga 16% kg. W ktorej skrzynce byto najmniej porzeczek, a w ktorej

najwiecej?
Zad. 2

Ja, moj brat, mama i tata razem mamy 106 lat. Jestem o 6 lat mtodsza od brata,
brat jest 2 razy mlodszy od mamy, a tata o 4 lata starszy od mamy. Ile lat majg
rodzice, a ile brat?

Zad. 3

Z hurtowni przywieziono do sklepu 12 telewizoréw tanszych i 8 telewizorow
0 250 zt drozszych za taczng kwote 32000 zt. Jaka jest cena telewizora tanszego,

a jaka drozszego?

Zad. 4

Bogdan wlat do akwarium 6,5 litra wody 1 wypehit je w 13 %. Jaka jest

oiemnos$¢é tego akwarium? Ile m® wody mozna wlaé do takiego akwarium?
] g y g

ALINA FOJUTOWSKA
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ETAP IV

Zad. 1

: 1
Przy zakupie laptopa 4 ceny zaptacono gotowka, a pozostalg czes¢ splacono

W szesciu ratach wynoszacych 486 kazda. Ile kosztowat laptop?

a) (2% - 1% ) (2.8-37)=

b)  (-2-7:075) (14 + 1 )2 :\25 =

Zad. 3
O ile razy iloczyn liczb (-7,2) i (-5,5) jest wigkszy od ilorazu liczb 27,3 7,8?

Zad. 4

Oblicz wartos$ci liczbowe podanych wyrazen dla x = - 0,3

1 1
a) §X-(§X)2=

3x+12
Xx-0,3

c) -2x*-4x-05=

b)

JOLANTA NIKLAS
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ETAP IV

Zad. 1

Na kwadracie ABCD o0 boku dhugosci 1 opisano okrag,

a nastgpnie  wykreslono okrag o $rodku w punkcie K
A'i promieniu AB. / \
A

Oblicz pole zacieniowanej figury widocznej na rysunku.

Zad. 2

Pociag ekspresowy jedzie ze srednig predkoscig o wartosci 90 km/h. Pociag ten
mija pociag pospieszny, ktory jedzie ze Srednig predkoscig o wartosci 60 km/h.
Pasazer pociggu ekspresowego obserwowal przez okno wagonu pociag
pospieszny. Obserwacja tego zdarzenia trwata 6 s. Ile metréw dlugosci ma

pociag pospieszny?

Zad. 3

Z pierwszego sprawdzianu z matematyki Sta§ dostat jedynke, z pozostatych
piatki. Z ilu sprawdzianow dostal piagtke, jezeli srednia arytmetyczna jego ocen

ze sprawdzianow byta rowna 4,5?

Zad. 4

Suma pewnych pigciu kolejnych liczb nieparzystych jest o 2 wigksza od sumy
nastepnych trzech kolejnych liczb nieparzystych. Ile jest rowna najwigksza

Z tych o$miu liczb nieparzystych?

JOLANTA JADER



